



Офицеры ЗМСУТ СК России и МВД России на транспорте провели профилактическое мероприятие по правовому информированию в школе Московской области



Старшим следователем Северного следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Александрой Игоревной Ткачевой совместно со старшим инспектором ОДН МВД России на станции Москва-Савеловская Марией Викторовной Ладыженко в рамках акции «День безопасности, профилактики правонарушений» проведены лекции и беседы с учащимися 7-8 классов гимназии города Красногорска Московской области.

В беседе с учащимися офицеры рассказали о своей работе, о правах, обязанностях и ответственности несовершеннолетних в Российской Федерации, о правилах поведения на объектах транспортной инфраструктуры. Особо уделено внимание травмированию



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

несовершеннолетних на железнодорожных путях и опасному увлечению – зацепингу. На примере результатов расследования уголовных дел, детям объяснено об опасности, о причинах несчастных случаев – искалеченных жизнях и гибели.

Также выступающими обращено внимание детей на совершение необдуманных действий в социальных сетях, которые могут повлечь наступление административной и уголовной ответственности. Разъяснено об ответственности за экстремистскую деятельность.

Дети активно участвовали в разговоре, задавали интересующие их вопросы на которые получили исчерпывающие ответы. Для закрепления полученной информации с учащимися разыграна сценка, где они смогли продемонстрировать усвоенный материал. В завершении встречи школьникам и педагогическому составу вручены памятки.

30 марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1871946>